

小记者冬令营开营了!

一年一度宁波晚报小记者冬令营已开营，小记者们踊跃报名参加。图为江东实验二小的50多名小记者在奉化王鹤山庄体验农家过年：舞龙、打年糕、吃全柴灶农家菜，感受浓浓的年味。记者 王景波 通讯员 张玉芳



黄鹂小学评选“全面发展好少年”

本报讯 期末，黄鹂小学各班的同学们都纷纷对照自己开学初制订的“学生个性化自主发展策划书”进行考评，积极争取学校政教大队部推出的“全面发展好少年”与各类“队坛新星”荣誉。

这学期起，学校取消原有“三好生”评比，建立更加科学合理的学生评价标准。推出“全面发展好少年”与博学星、自理星、艺术星、书画星、体育星、劳动

星、诚信星、文明星、科技星、阅读星、博爱星、守纪星、进步星、小棋星等“队坛新星”荣誉称号，面向全体，鼓励学生有自己的个性特长，积极追求自我发展。据统计，全校有80%以上的学生获得各类荣誉称号，不仅各方面表现都优秀的孩子能够获得推优，那些在某一方面很突出的孩子也能获得肯定。

黄鹂小学小记者 林可(证号28464) 指导老师 崔敏

小记者参加科学探索中心开馆仪式

本报讯 1月18日上午，宁波国家高新区实验学校50位小记者来到宁波科学探索中心参加开馆仪式。宁波科学探索中心是宁波首家大型互动体验式科普场馆，场馆建筑面积55000平方米，相当于7个足球场，展示内容以“人·探索”为核心，六大展厅425个展项全方位展示

了人与自然的关系奥秘。小记者跟随报社老师在快乐的讲解与实践游戏中，增长了知识，明白了道理，还对科技活动产生了无穷的兴趣。这真可谓是“玩中学，学中玩”呀！

宁波国家高新区实验学校402班小记者 徐嘉宁
指导老师 俞春丽

乡下过大年

上周日，50多名小记者一起去奉化王鹤山庄参加“乡下过大年”活动。这可是我们第一次到农村过大年，心情可激动了！

活动内容十分丰富。早上我们跟着老师傅做年糕，中午自助式烧烤，下午舞龙和摘草莓。每一项活动都给我们惊喜。那天来教我们舞龙的师傅还是全国农运会的舞龙冠军。

我们来到了一块草地上，看见了一条红黄白三色长龙。这龙张开鲜红的大嘴，口含金色的珠子，栩栩如生

江东第二实验小学东304班小记者 宋晨帆(证号15446)

真好看！我们五人一组排好队，由于我个子比较高，被安排舞龙头。我原本以为舞龙很简单，用力举起龙头，天哪！龙头可比我平时背的书包重多了。舞龙冠军叔叔指导我们：先要两只手一上一下分开些举，然后上下抖动着走。这样不仅省力，观众还会看到龙的嘴巴里的珠子也跟着晃动，真是一举两得。叔叔一边示范，我一边学，小朋友们一起边抖动边转圈，走了几圈后，我们舞得越来越好，还摆了很多造型，有心形、S形、方形等等。

指导老师 张玉芳

小记者心语 我喜欢春节

春节，是我国最喜庆、最热闹的节日了！我喜欢这个传统佳节。因为春节一到就意味着百花齐放，万象更新的春天就要到了！在寒冷的冬天，人们早就盼望着春暖花开的日子，春节一到，大家当然会兴高采烈地迎接这个节日。

我喜欢这个传统佳节。春节快到的时候，我和妈妈会精挑细选许多漂亮的彩纸，细心地剪出各种各样的

校事传声筒

九龙湖中心学校老师慰问贫困学生

本报讯 近日，九龙湖中心学校领导和相关班主任老师等走访了贫困学生家庭。

走访慰问中，该校领导了解了贫困孩子的家庭成员基本状况，家庭经济状况，收入来源等，获得了贫困学生家庭经济状况的第一手资料，他们建议家长加强跟学校老师、班主任等的联系，了解学生在校学习情况和思想动态，家庭与学校一起督促学生的学习和生活。同时，该校领导向受访学生家庭送上了慰问品以及慰问金，班主任老师也向家长反馈了学生在校表现情况。

受访学生家长对老师们走访慰问行动感动不已，表示一定要配合学校教育孩子自立自强，克服困难，勤奋学习，感恩社会。

九龙湖中心学校小记者 指导老师 姜素雅

华泰小学安排丰富多彩的寒假生活

本报讯 2014年寒假来临了，华泰小学大队部以“七彩假日，健康成长”为活动主题，组织学生开展丰富多彩的寒假活动，让孩子们在活动中学习，在活动中长知识，在活动中增才干，做富有民族精神的新世纪合格小公民。同时根据活动的开展，每个学生完成《假期社会实践活动记录表》。

鄞州区华泰小学404班小记者 郭若铭(证号10776)

三公司学校开展寒假安全教育活动

本报讯 寒假前夕，三公司学校少先队组织各中队开展“文明燃放，安全你我他”寒假安全教育活动。

1月22日上午，同学们在班主任的引领下，观看宣传漫片——《春节期间，安全燃放烟花爆竹》，提倡少放或不放烟花爆竹。

镇海区三公司学校101班小记者 王涵琪(证号09345)
指导老师 吴业丽

小书法家书城送春联



本报讯 目前，荷花庄小学的小书法家们携带着马年的祝福来到了宁波书城，举行了“骏马欢腾 翰墨送福”迎新送春联的活动。

活动进行了将近两个小时，十多位小书法家一幅接一幅地写着，几乎没有停过笔，为市民们献上好几百幅春联。

记者 王勇

戎徐学子为宁夏贫困生爱心义卖

本报讯 戎徐小学的孩子们参加了为宁夏山区的贫困生募捐献爱心活动，同学们在家长的带领下纷纷捐物捐钱，热情高涨。

募集的善款将全部购买帽子围巾手套等。对于宁夏家庭困难的孩子来说，一双棉手套，就能让小手免遭冻伤，一顶棉帽子，就能保护稚嫩的耳朵，一份爱心，就能温暖整个寒冬。

戎徐小学301班小记者 柴弼程(证号03564)
指导老师 陈伟伟

瞧这一家子

夹弹珠

东裕小学202班小记者 成涵(证号19921)

妈妈经常和我一起玩夹弹珠，这是个很有趣的游戏。妈妈给我准备了筷子、碗，还有五彩缤纷的弹珠。我觉得是张飞吃豆芽——小菜一碟。

我高兴地等待着妈妈发号施令，“开始！”妈妈话音刚落，我立马拿起筷子专心地夹起来，好不容易夹到半空，突然，珠子掉下来了，它就像那顽皮的小男孩，不听我的使唤。看来是我太小看它了。我用31秒完成了。

紧接着，第二轮又开始了，我顺利地夹起了弹珠，慢慢地放进另一个碗里。一个一个接下去。突然，珠子又掉了下来，我耐心地再接再厉，用了18秒，我兴奋得手舞足蹈。

指导老师 王静儿

我家的“淘宝达人”

镇海区骆驼中心学校301班小记者 吴凡

我的老妈，可是名副其实的“淘宝达人”，只要老妈打开电脑，我用脚底心想想也知道老妈肯定又上淘宝了。

每天，老妈都会上淘宝看看，关注聚划算，领取淘金币，申请免费试用，看到价廉物美的东西，妈妈就不禁手痒痒，坐立不安，恨不得马上把心爱之物收入囊中。

一个暑假，几乎每天都有快递送来。今天是我去北京旅游的照片到了，明天是我听英语的录音机到了，后天是妈妈淘的美衣到了，大后天又是爸爸的护腰套盒到了……小到生活用品，大到家用电器，妈妈都一网淘尽。

“淘宝达人”让我家的生活便捷无比，“爱淘宝，爱生活”，这是我家“淘宝达人”的名言。 指导老师 胡群英

早餐三步曲

慈溪市第二实验小学202班小记者 方拓(证号20563)

每天早上，因为我们一家人上班的上班，上学的上学，所以早饭总是吃得很匆忙。今天是星期六，爸爸妈妈不用上班，我也不用上学去，所以一家人合作，做了一顿美味的早餐。

第一步，爸爸随便一出手，就煎了三个油光发亮的蛋，黄白相间，让人看了口水直流三千丈。不愧是方大厨啊！第二步，爸爸把油烧热后倒入薯条，我这个方小厨手痒痒的，毛遂自荐，负责看着油锅。油锅里的薯条慢慢地穿上了金色的小衣裳。我不时地用铲子给它们翻个身，直到它们全部变黄变硬了，爸爸负责把薯条捞出来。哈哈，炸薯条，我的最爱！第三步，妈妈利用油锅里还没冷却的油炸了一盘好吃的春卷。

瞧，我们家的早餐多丰盛啊！ 指导老师 冯幼玲

我爱我家

横街镇中心小学104班小记者 洪琪浩(证号10541)

妈妈每天除了上班，还要洗衣服、做饭、帮我洗澡、陪我做作业，很辛苦。爸爸每天除了上班，还负责带我去上学，经常买好吃的给我吃。我常常在心里说：“爸爸妈妈，我爱你们。”爷爷身体不太好，我们都要照顾他，只要我学习好，爷爷就会高兴，所以我一定要好好学习，让爷爷天天高兴。

指导老师 魏亚

童眼看世界

游杭州湾湿地公园

慈溪阳光实验学校404班小记者 陈栋(证号17112)

星期五，爸爸、妈妈带着我和弟弟到杭州湾湿地公园游玩。

一走进湿地公园，就看到一大片树林，我们先坐了观光车，一路上看到连绵不断的芦苇，旁边还有狗尾草，蒲公英，还能闻到淡淡的咸水味。

走过弯弯曲曲的木桥，来到了码头，我们乘着船，观看两岸的风景，水上不时有一群白鹭飞过，我不禁想起一句诗“一行白鹭上青天”，我刚要拿出相机拍时，白鹭已飞入芦苇里不见了，还有几只鸭子一会钻下水，一会儿浮上来，好像在表演给我们看。一阵微风吹过，两岸的芦苇翩翩起舞。水中的睡莲五颜六色，有红的、蓝的、黄的……一路上陪伴我们。不一会儿，船靠岸了，岸边一群鹿在自由自在地玩耍，悠闲极了。

指导老师 沈文昊

小狗“啦啦”

王笙龄小学402班小记者 陈佳欣(证号00443)

我家有一只非常可爱的小狗，它叫啦啦，它有一身乌黑发亮的“大衣”，腹部的毛是雪白的，像一件“羊毛衫”，它有四条强健有力的腿。

说它贪吃吧，的确；有一次，我在晚饭后给它丢了一块排骨，它一看，高兴坏了，立马扑上来“啊呜啊呜”（不知道是什么声音），然后对着我“笑”，我又丢给它五块排骨，营养很丰富哦！

说它勤快吧，的确：有一次，它看到自己的窝脏了，就马上用尾巴把脏东西弄到旁边去，如果自己不能收拾，当爸爸回家时，就对着爸爸大吼大叫，爸爸就知道了。

我家的小狗可爱吗？ 指导老师 王建波